Matematika 2 dle prof. Hejného= 1. dil

ERRATA

strana | Uloha | popis spravny nahled
15 10 Chybny obrazek O Hra.

Rozdélim na ¢tvrtiny.

I I .

24 5 Je nutné opravit velikost obdélniku,
aby ho mohli Zaci zméfit.

28 2 Treti obrazec ma byt zvétSen o 2
mm, aby se jednalo o obdélnik.

28 2 Je nutné upravit skute¢nou velikost
tyce, aby ji mohli Zaci méfit.

31 6 Tabulka ma Spatné poradi barev, —P:-
vysledky neodpovidaji PU. kolik mé podlazi | }
kolik mé krychlf &%

|»>=>] <] |s>]ecl=le] > |

33 5 Posledni tloha mé v druhé poloviné

obracené Sipky.

40 3 2. sloupecek, 2. tloha méa chybné i 44344

5+6 +5+6
7+ 8 +7 + 8
9+10+ 9 +10=

zadani, vysledek neodpovidéa PU.

51 9 Chyba v zadani (trojuhelniky a L aowf
Ctyruhelniky)

Na obrazku vidim

—__trojuhelniky a____ ctyfhelniky.

Y,

57 8 Na ukéazce chybi strop. Jedna se o O Hra.
., . . L e v Vytvorim stfih
pokojik nikoliv o jevisté. pro pokojik.

Vsechny tyto chyby budou v novych vydanich odstranény.
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